
 

「南五葉小学校 教育活動についてのアンケート」の結果より 

 

 アンケート回答のご協力、ありがとうございました。子供たちの様子や学校の取組について、温かいご意

見をたくさんいただきました。また、改善に向けてのご意見もいただきましたので、今後に生かしていきた

いと思います。 

 年度末に、2 回目のアンケート調査を行う予定です。お気付きのことがありましたら、教えていただける

とありがたいです。ご協力のほど、よろしくお願い致します。 

 

 

 

 

     ※ 数字は割合（％）です。 



記述回答より 

音楽学習発表会について 

・マスクなしで、子供達の楽しく演奏している表情が見れて、とても良かったです。 

・あっという間に終わったので、もう一曲聞きたいと思いました。 

・来年は、音楽学習発表会に参加させてあげたいし、私も見たいです。 

・初めての音楽学習発表会でしたが、一年生らしい可愛さがあり、皆元気いっぱいでよく頑張っていたな 

と思います。 

・音楽会では楽器の演奏だけではなく子どもたちのセリフの演出があり短い時間でしたがとても楽しめ

ましたし子どもたちの成長を感じることができました。 

・土足で時間交代制の音楽会はとても良かったです。席の間隔が空いているため遠くからでも見えやすく、 

子どもたちの頑張りもしっかり見えました。 

・音楽学習発表会や、参観など開催していただいてありがたく思います。 

・なかなかたくさんの人が集まって何かを行うことの難しさがまだまだありますがこれからもよろしく

お願いいたします。 

・音楽学習発表会や体育学習発表会などではなく、音楽会、体育会などコロナ前のように行ってほしい。   

近隣の中学校や幼稚園では全学年、全園児で文化祭、運動会、音楽会、体育祭おこなっています。 

・音楽学習発表会、子どもたちがみんな楽しそうに演奏していて、見ていてとても嬉しい気持ちになりま

した。子供の位置が事前にわかるプリントはいつもありがたいです。ありがとうございます。 

・開演の時は挨拶等あったのに、終了後は何もなくただ退場していったので、終わったのか否かはっきり 

分からず戸惑った。出来れば終了後にも一言挨拶らしき言葉があればメリハリがついたように思います。 

・高学年になり、迫力ある演奏ができていて、とても成長したなあと感じました。 

・音楽学習発表会の子どもの立ち位置の紙を持ち帰ってきましたが、位置がちょっとわかりづらいので楽

器の大まかな位置を載せて子どもの立ち位置は赤とかカラーで示してくれると嬉しいです。 

・発表会とても楽しかったです。他の学年が見れないのは残念ですが、席に余裕もあり見やすかったです。 

・音楽学習発表会の演奏曲目(ゴジラ)良かったと思います。今まで音楽会でゴジラを曲目にしたケースは

聞いたことなかったので画期的に感じました。これからもびっくりするような選曲宜しくお願いしま

す。人数制限されていたため、安心して見ることが出来ました。子どもたちの元気な姿を見れて良かっ

たです。DVD販売場所が体育館の中とはいただいたプリントからは読み取れませんでした。来年から

はもう少し詳しく書いていただければ助かります。 

・今年こそ合唱もあればいいなぁと思ってましたが合奏のみで残念ではあります。が、開催できること、

何より本人が喜んでいることを親としても嬉しい限りです。 

・音楽学習発表会当日までの練習では、今までにはない取り組み姿勢が家でも感じられていました。当日

実際に見てみると、最終学年ということもありとても見応えがありました。先生も子どもたちもみんな

が笑顔で本当に楽しそうで、見ているこちらもつられて笑顔になり嬉しくなりました。本当にありがと

うございました。 

                 



教育活動について 

・給食の時間を、以前のように班で食べたり会話することができればもっとよくなると思います。感染対策

等が難しいと思いますが… 

・授業参観では特定の子ばかりではなく皆んなが均等に発言できるように工夫されているなと感じました。 

・親子ともども親身になって話を聞いて頂き、時にはお電話までくださり、いつも気にかけてくださってあ

りがとうございます。子供については、まだまだたくさん未熟なところがありますが、それなりに日々成

長している姿も見受けられます。 

・現在、毎日学校が楽しい！と登校できているのは、先生方や周りの支えてくれている方々、そしてお友達

のおかげに他なりません。そういった教育現場の環境を整えて頂けている事に大変感謝しております。行

事につきましても、コロナ禍ではありますが感染症対策をしながら、参観できる機会が増えていけば…と

願っております。 

・すぐーるを使っての連絡が大変便利です。プリントが配られる場合とすぐーるで連絡がある場合の違いが

理解できておりませんが、大方すぐーるにすることは難しいでしょうか。知り合いが兄弟で同じプリント

をもらうのでもったいないと話していたのが気になっています。 

・子ども同士のトラブルに関して連絡したところ、担任の先生からすぐにご連絡いただいてホッとしまし

た。お忙しい中いつもありがとうございます。 

・教科書など家で使わないものを毎日持って帰らなければならない理由が分からない。 

・体育発表会の日、天気が良く暑かったのでテントくらい張ってくれたら良かったのにと思った。 

・学校全体を通して、温かみのある学校だと感じています。校長先生が先陣を切って学校を良くしようとし

ていることが伝わります。 

・気になることは、学校の問題というわけではないかもしれませんが、タブレットが重たいと感じます。 

せっかく教科書を置かせていただいているの重たくてかさばるので、ランドセルがパンパンになります。

また、タッチパネルの反応があまり良くないため、国語などの課題でうまく書けず、正答できないことが

多いです。 

・子供が学校で何かあった時、いつも担任の先生から連絡をいただいているので、とても助かっています。 

・意欲的に学習に取り組み、楽しく通えており、日々安心して送り出せていること、とても感謝しておりま

す。 

・放課後学習は今後も定期的に開催してほしいと思います。 

・苦手なことでも、先生のおかげで頑張れると言っていました。ありがとうございます。 

・普段の活動でも、音楽発表会でも、張り切って参加している様に感じていました。自分が役に立とうと思

う意識も強くなってきていると思います。日頃から温かく見守っていただけているんだなぁ、とありがた

く思っております。 

・一学期懇談では、苦手科目のどこが足りていないのか、どのように学習すればいいかをお話頂けて、家庭

学習をするにあたりとても役に立ち助かりました。よく見て下さっているのだなと感じました。 

・5 年、6 年も放課後学習していただければ助かります。 

 

                 



【結果を受けて】 

 

〇「２．南五葉の子供たちは。明るい挨拶をしていますか。」という問いに対して、「あまり思わない」「思

わない」を合わせると、14 パーセントの回答がありました。朝の見守り活動をして下さっている地域の

方々からも、「最近子供たちの挨拶が返ってこないね。」という声をお聞きしていましたので、全校で学年

に応じて指導に取り組むとともに、職員同士の挨拶についても見直し、気持ちの良い挨拶をし合うよう意

識を高めました。最近は、見守り活動の方からも、「挨拶が返ってくるようになってきたよ。」というお言

葉をいただけるようになりました。引き続き、明るい挨拶のできる子供たちの育成に努めていきたいと思

います。 

〇「５．学習環境は整っていましたか。」という問いに対して、「あまり思わない」「思わない」を合わせる

と、8.5 パーセントの回答がありました。また、「わからない」という回答も、7 パーセントありました。

子供たちが分かりやすく学んで学力をつけられるよう、学級・学年を超えて教材研究を行うようにしてい

きます。また、安心して学校生活を送ることができるよう、安全面についてもしっかりチェックしていき

ます。 

〇音楽学習発表会について、様々な改善点を教えていただきました。感染対策については、教育委員会から

の指針や近隣の小学校とも話し合いながら、来年度の計画を立てさせていただきます。プリントや掲示等

でのお知らせ方法につきましては、より分かりやすいものになるよう改善します。 

〇ご家庭へのお知らせのうち、緊急性があるものはすぐーるで、お家で掲示などされる場合が予測されるも

のはプリントで、という考えで分けさせていただいています。兄弟で同じプリントが重なることが少なく

なるよう、「家庭数」での配布を心がけます。 

〇タブレットや教科書等の持ち帰りについては、子供たちの負担が軽減されるよう、学年ごとに見直しをし

ているところです。「持って帰らないものを選んで、置いて帰る」という考え方ではなく、「家庭で必要な

ものだけ、選んで持って帰る」という考え方へ切り替えています。 

〇放課後学習については、算数の基礎となる四則計算の力を確実に身に付けて、高学年進級できるようにし

たいと思い、計画しています。今年度は学校運営協議会のメンバーの地域の方にもお手伝いいただき、か

け算の学習が始まる 2年生から、３・４年生対象に行っています。 

 

あたたかいお言葉を多数いただき、私たちも身の引き締まる思いです。ありがとうございます。 

学校生活の子供たちの様子については、担任だけでなく学年、全職員で組織的に支援をしているつ

もりですが、どうしても子供の内面や私たち職員が見切れない場面も出てきてしまいます。そのた

めに私たちは、保護者の皆様のお力もお借りしたいと思っています。お家での子供の言動や表情で

気になることがございましたら、遠慮なく学校へお知らせいただきたいのです。いつも申し上げて

いることですが、学校と保護者、そして地域が同じ方向を向き、互いに連携しながら子供たちを育

てていくことが子供たちにとって大切なことだと思っています。私たちもお子様の様子や情報をで

きる限りお知らせしたいと思いますので、 

「こんなことまで・・・」と思われず、ど 

んな些細なことでも私たちとしては、教え 

ていただける方がありがたいです。 

今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 


